29.01.19 г. В рамках месячника военно- патриотической работы" Воинский долг- честь и судьба", учащиеся 3 в класса совершили экскурсию в Кубанский казачий кадетский корпус имени М.П. Бабича и расширили свои знания по кубановедению, познакомились с бытом курсантов кадетского училища, посмотрели и приняли участие в занятиях по строевой подготовке, собирали и расбирали автоматы, держали в руках казачью шашку, познакомились с творчеством кадетского вокально- инструментального ансамбля и в свою очередь рассказали курсантам о юных героях антифашистах и исполнили для курсантов песню. Экскурсия оказалась очень познавательной.























